Bina Artha Ventura

Acceso a finanzas para mujeres de bajos ingresos



Bina Artha Ventura es una institución de microfinanzas que proporciona acceso al crédito a mujeres de bajos ingresos. Fue fundada en el este de Java y en el 2013 amplió sus operaciones hacia el oeste y centro de Java. Actualmente, Bina Artha Ventura tiene una red de 59 sucursales en Java, la isla de Indonesia más desarrollada y poblada.

A pesar de las extraordinarias cifras económicas de los últimos años, alrededor de 60 millones de indonesios viven en condiciones de pobreza. El acceso a la financiación continúa siendo limitado para muchas personas, en especial para aquellas que viven en áreas rurales. Estas personas carecen de buenas conexiones con pueblos y mercados, y por lo tanto tienen pocas perspectivas de desarrollo.

Oikocredit decidió apoyar a Bina Artha Ventura con un préstamo debido al enfoque de la institución en las mujeres de bajos ingresos, un grupo que lucha especialmente por obtener acceso a pequeños préstamos. Bina Artha Ventura es una institución bien administrada con una larga experiencia en prácticas de préstamo colectivo.

Este préstamo se usará para impulsar el fondo de préstamo rotativo de Bina Artha Ventura y para apoyar su crecimiento y expansión mediante la apertura de nuevas sucursales y la contratación de personal (de campo) adicional. Además de su metodología de préstamo colectivo del grupo Grameen, que apoya a más de 80 000 clientes, Bina Artha Ventura también buscará ofrecer acceso directo a diferentes grupos de mujeres de bajos ingresos.

Partner info

FACTS		
Sector	Financial Services	
Website	www.bina-artha.net	

SOCIAL PERFORMANCE		
Number of clients	409,485	
Female clients	98.0%	
Rural clients	89.8%	

Last synced with latest available data on 2022(e)ko irailaren 23(a)

Oikocredit international				
I: www.es.oikocreditacceptance.nl	E: invertir-at-oikocredit.org@example.com			
This document was produced by Oikocredit, Ecumenical Development Cooperative Society U.A. (Oikocredit International) with the greatest of care and to the best of its knowledge and belief at the time of writing. Oikocredit International provides no guarantee with regard to its content and completeness and does not accept any liability for losses which might arise from making use of this information.				